



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nome do Produto

Martelo Perfurador Brushless 2,8J Sem Fios 20V Li Exock Flux

Referência

FMPB20LE

EAN

5600365008229

DADOS TÉCNICOS

Tensão: 20 V

Tipo de motor: Sem escovas

Energia de impacto: 2,8 Joules

Rotações por minuto: 0~1150 RPM

Impactos por minuto: 0~5100 IPM

Número de funções: 3

Tipo de bucha: SDS-Plus

Inclui: Bucha 13mm

Sistema Anti-vibração: Sim

Medidas Produto: 0,00 x 0,00 x 0,00 mm

Peso Produto: 0,00 Kg

Caixa Pequena: 1 Uni

Caixa Grande: 1 Uni



DESCRIÇÃO

Martelo ergonomicamente desenhado e compacto que oferece um maior controlo e acesso a zonas difíceis.

Sistema anti-vibração: a sua baixa vibração e fácil manuseio otimizam o uso e reduzem a fadiga do utilizador.

Novo design profissional, combinação de desempenho, vida útil e energia de impacto de 2,8 Joules.

O motor sem escovas oferece mais potência e um tempo de funcionamento mais prolongado.

Inclui bucha 13mm.

Faz parte da família EXOCK 20V.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



TECHNICAL DATA SHEET



Name Product

Brushless Drill Hammer 2.8J Cordless 20V Li Exock Flux

Reference

FMPB20LE

EAN

5600365008229

TECHNICAL DATA

Voltage: 20V

Motor type: Brushless

Impact energy: 2.8 Joules

Revolutions per minute: 0~1150 RPM

Impacts per minute: 0~5100 IPM

Number of functions: 3

Bushing Type: SDS-Plus

Includes: 13mm bushing

Anti-vibration system: Yes

Product Measurements: 0.00 x 0.00 x 0.00 mm

Product Weight: 0.00 kg

Small Box: 1 Uni

Large Box: 1 Uni

DESCRIPTION

Ergonomically designed and compact hammer that offers greater control and access to difficult areas.

Anti-vibration system: its low vibration and easy handling optimize use and reduce user fatigue.

New professional design, combination of performance, service life and impact energy of 2.8 Joules.

The brushless motor offers more power and longer operating time.

Includes 13mm bushing.

It is part of the EXOCK 20V family.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nombre del Producto

Taladro Martillo Sin Escobillas 2.8J Inalámbrico 20V Li Exock

Referência

FMPB20LE

EAN

5600365008229

DATOS TÉCNICOS

Voltaje: 20V

Tipo de motor: Sin escobillas

Energía de impacto: 2,8 julios

Revoluciones por minuto: 0~1150 RPM

Impactos por minuto: 0~5100 IPM

Número de funciones: 3

Tipo de buje: SDS-Plus

Incluye: casquillo de 13 mm.

Sistema antivibraciones: Sí

Medidas del producto: 0,00 x 0,00 x 0,00 mm

Peso del producto: 0,00 kg

Caja Pequeña: 1 Uni

Caja Grande: 1 Uni

DESCRIPCIÓN

Martillo de diseño ergonómico y compacto que ofrece mayor control y acceso a zonas difíciles.

Sistema antivibraciones: su baja vibración y fácil manejo optimizan el uso y reducen la fatiga del usuario.

Nuevo diseño profesional, combinación de rendimiento, vida útil y energía de impacto de 2,8 julios.

El motor sin escobillas ofrece más potencia y mayor tiempo de funcionamiento.

Incluye casquillo de 13 mm.

Forma parte de la familia EXOCK 20V.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHE TECHNIQUE



Nom du Produit

Marteau perforateur sans balais 2,8J sans fil 20V Li Exock Flux

Référence

FMPB20LE

EAN

5600365008229

DONNÉES TECHNIQUES

Tension : 20 V

Type de moteur : sans balais

Énergie d'impact : 2,8 Joules

Tours par minute : 0 ~ 1 150 tr/min

Impacts par minute : 0 ~ 5 100 IPM

Nombre de fonctions : 3

Type de bague : SDS-Plus

Comprend : douille de 13 mm

Système anti-vibration : Oui

Dimensions du produit : 0,00 x 0,00 x 0,00 mm

Poids du produit : 0,00 kg

Petite boîte : 1 Uni

Grande boîte : 1 Uni

DESCRIPTION

Marteau de conception ergonomique et compact qui offre un meilleur contrôle et un meilleur accès aux zones difficiles.

Système anti-vibration : ses faibles vibrations et sa manipulation aisée optimisent l'utilisation et réduisent la fatigue de l'utilisateur.

Nouveau design professionnel, combinaison de performances, de durée de vie et d'énergie d'impact de 2,8 Joules.

Le moteur sans balais offre plus de puissance et une durée de fonctionnement plus longue.

Comprend une bague de 13 mm.

Il fait partie de la famille EXOCK 20V.